

Universitatea "Babeş-Bolyai"
Cluj-Napoca
RECTORATUL
Nr. 6880
Data: 20.05.2024

DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ

Subsemnatul Călin-Cornel POP, prof. univ. dr. habil. titular la Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca (UBB), Facultatea de Geografie, declar că prin prezenta îmi depun candidatura în cadrul concursului public pentru selecția directorilor de extensii (dispoziția Rectorului nr. 6174/09.05.2024) pentru mandatul 2024/2029 la funcția de director la Extensia Universitară Zalău.

În conformitate cu Codul electoral al UBB, prezenta declarație de candidatură este însoțită de proiectul privind dezvoltarea, managementul și inițiativele pe care doresc să le promovez la nivelul reprezentat din poziția de director al Extensiei Universitare Zalău și un *Curriculum Vitae* după modelul *Europass*, incluzând o listă cu cele mai semnificative realizări în planul activității profesionale.

20 mai 2024

Prof. univ. dr. habil Călin-Cornel POP



**Proiect privind dezvoltarea, managementul și inițiativa
pentru ocuparea funcției de Director al Extensiei Universitare Zalău**

prof. univ. dr. habil Călin-Cornel Pop

În calitate de director doresc să mulțumesc conducerii Universității Babeș-Bolyai pentru încrederea acordată odată cu numirea subsemnatului prin hotărârea cu nr. 13.344/21.09.2020 în funcția de director al Extensiei Universitare Zalău. Mărturisesc că numirea a fost o onoare pentru mine și sper că am îndeplinit cu cinste și devotament acest rol atât față de UBB, de comunitatea universitară, de studenți cât și față de întreaga comunitate.

FUNCȚIE ȘI FUNCȚIONALITATE

Extensia Universitară Zalău funcționează în baza Regulamentului de funcționare al extensiilor universitare ale Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. Această extensie își desfășoară activitatea conform Legii Educației naționale 1/2011, a Cartei Universității Babeș-Bolyai, a Legii nr. 255/21.07.2022 privind modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011, unde la art. 207 și art. 2013 se introduce un nou alineat, cu următorul cuprins: Directorul extensiei universitare asigură managementul extensiei urmărind calitatea și eficiența în activitățile derulate în cadrul acesteia, precum și dezvoltarea ei adecvată nevoilor comunității locale și strategiei universității, conform Regulamentului propriu de organizare și funcționare și, a Legii Învățământului Superior 199/2023 care la art. 23 alin. 2 are următorul cuprins: Extensia universitară este unitatea academică care asigură producerea, transmiterea și valorificarea cunoașterii în unul sau mai multe domenii de specialitate, în alt spațiu geografic decât cel în care își are sediul instituția de învățământ superior în cadrul căreia aceasta funcționează. Extensia se înființează și se desființează cu aprobarea senatului, la propunerea consiliului de administrație, și nu are personalitate juridică.

SCURT ISTORIC

Învățământul universitar oferit de UBB Cluj-Napoca în municipiul Zalău a început din anul 1998. Instituția a funcționat sub forma Colegiului Universitar Zalău având ca formă învățământul de scurtă durată, nivel colegiu, cu specializarea

Topografie, cartografie și cadastru funciar (1998/20017) de la Facultatea de Geografie. Din anul 1999, tot la nivel colegiu au fost introduse noi specializări: *Activități turistice*, tot parte a Facultății de Geografie, *Institutori-limba franceză* de la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației (1999/2007) și *Tehnică medicală și exploatarea aparaturii medicale*, parte a Facultății de Fizică (1999/2011). Odată cu introducerea Sistemului de la Bologna în anul 2005, instituția a intrat în categoria extensiilor universitare cu învățământ superior la nivel de licență cu specializarea *Geografia turismului* de la Facultatea de Geografie. Începând cu anul universitar 2023/2024 în cadrul extensiei funcționează și programul de masterat profesional *Resurse turistice și dezvoltare durabilă*.

DEZVOLTARE. MANAGEMENT. INIȚIATIVE

Subsemnatul Călin-Cornel Pop, candidat la funcția de director îmi propun:

- să particip la susținerea strategiei de dezvoltare a extensiei în cadrul facultății și în cadrul UBB;
- să susțin dezvoltarea învățământului universitar la nivelul tuturor structurilor Facultății de Geografie și implicit a UBB;
- asigurarea calității privind dezvoltarea planurilor de învățământ și a fișelor disciplinelor la nivel licență și nivel master;
- să susțin dezvoltarea centrelor de cercetare dezvoltate de facultate și a Centrului Academic UBB de Consultanță, resurse și servicii academice din Zalău. Acest nou Centru va funcționa ca o platformă care va dinamiza și coordona prezența mai îndelungată a UBB în Zalău, inclusiv programele de licență și master, precum și implicarea în județul Sălaj în ansamblu, de exemplu, prin intermediul Centrului de Cercetări Biologice din Jibou. Scopul său principal va fi dezvoltarea unor activități educaționale, atât tradiționale, cât și inovatoare, precum și activități de cercetare, dezvoltare și inovare. De asemenea, acest centru va contribui la consolidarea relațiilor cu societatea și mediul socio-economic local (<https://gazetadecluj.ro/ubb-a-infiintat-un-centru-academie-de-consultanta-in-zalau/>), devenind un mecanism de dezvoltare locală;
- a susține cooperarea internațională a extensiei;
- a asigura conducerea operativă a extensiei prin consultare cu toți membrii ei și în strânsă colaborare cu consiliul extensiei, consiliul facultății, decanat, rectorat, senat;
- susținerea strategiei de dezvoltare a extensiei conexasă cu strategia de dezvoltare a universității cuprinsă în, *Programul „UBB Q-Optimum” (2024-2029) – O Universitate europeană de clasă mondială („world-class”)*;

- o coordonare responsabilă a elaborării planurilor de învățământ, a organizării concursurilor de admitere, a întregului proces didactic așa cum sunt ele regăsite în regulamentul de funcționare a extensiilor universitare a UBB;
- în activitatea didactică, să susțin implicarea studenților și a masteranzilor în activități de cercetare științifică pentru a elabora, prezenta și publica articole în cadrul manifestărilor științifice și a revistelor de impact;
- în ceea ce privește managementul, sunt un susținător al unei deontologii manageriale bazată pe respect, onestitate și integritate;
- din punct de vedere al relaționării, îmi propun o colaborare excelentă cu conducerea facultății, conducerea universității, cu toate cadrele didactice implicate în procesul educațional dar și cu întreg personalul administrativ și tehnic;
- creșterea atractivității programelor de studii ale extensiei, conform nevoilor pieței micii, a așteptărilor studenților și a tuturor beneficiarilor învățământului universitar al UBB la Zalău;
- să asigur baza materială a extensiei, prin analiza tuturor posibilităților privind procurarea de materiale, instrumente sau mijloace tehnice necesare pentru optimizarea activității didactice;
- dotarea bibliotecii extensiei cu material didactic adecvat, provenind în cea mai mare parte de la biblioteca Facultății de Geografie și BCU, precum și colaborarea cu Biblioteca Județeană "Ioniță Scipione Bădescu" Sălaj.

OBIECTIVE

- *Activitatea de cercetare:* prin continuarea publicării de articole științifice, cărți științifice, capitole și studii a colectivului didactic din cadrul extensiei dar și prin susținerea publicațiilor în parteneriat cu studenții programului de masterat.
- *Activitatea didactică:* prin coordonarea de teze de licență care să pună în evidență potențialul turistic și economic al județului Sălaj și a zonei geografice înconjurătoare, prin coordonarea disertațiilor de masterat ca potențiale articole științifice în scopul saltului înspre cariera academică a absolvenților și ghidarea acestora spre programe de doctorat a căror rezultat să reprezinte modele de afaceri locale, regionale ori naționale.
- *Activitatea administrativă:* prin continuarea practicilor dobândite în ceea ce privește atât organizarea practicilor studentești, a participării la școlile de vară organizate de Facultatea de Geografie dar și a administrării contractelor de internship și de practică a studenților de la master.
- *Activitatea în/pentru comunitate:* prin participarea la manifestările culturale locale, prin promovarea universității în cadrul evenimentelor desfășurate sub egida universității/facultății cât și prin utilizarea celorlalte căi și canale de promovare, participarea la conferințele locale/regionale sau mese rotunde

organizate în parteneriat cu mediul de afaceri local ori de către administrația locală.

- *Consolidarea extensiei:* prin creșterea numărului de studenți (promovarea în liceele din Zalău și în liceele din județ dar și în liceele din orașele apropiate, promovare în mass media locală și regională, târgurile ofertei educaționale, târgul masteratelor etc.), prin diversificarea ofertei educaționale (oferirea unor cursuri deschise de formare continuă pentru competențe digitale, ex. GIS, cursuri deschise pentru angajații din mediul public/privat ex. Geografie Medicală-Turism Medical etc.), precum și prin cursuri deschise de dobândire a metodelor moderne de predare-învățare în colaborare cu CFCIDFR-UBB.
- *Formare continuă:* prin participarea la sesiuni de seminarii și cursuri de perfecționare pentru cadrele didactice în scopul îmbunătățirii abilităților de cercetare și a celor pedagogice.
- *Activitatea cu studenții:* prin programe de mentorat vizând consolidarea relației dintre studenți și corpul didactic pentru a sprijini dezvoltarea lor academică, prin implicarea studenților în proiecte de cercetare în scopul dezvoltării competențelor de cercetare ca tineri angajați în peisajul academic.
- *Imagine și vizibilitate:* prin mediatizarea evenimentelor extensiei în presa locală și prin prelegeri publice având ca invitați specialiști de renume în domeniul științei în general, al geografiei și turismului, prin organizarea de seminarii în licee pentru a deschide oportunități cât mai variate în procesul lor decizional.

CONCLUZII

Prezentul program este un program gândit în consens cu programul managerial al rectorului UBB, prof. univ. dr. Daniel David - *Programul „UBB Q-Optimum” (2024-2029) – O Universitate europeană de clasă mondială („world-class”)*, care prin misiunea academică (1) duce și valorifică la nivel internațional valorile și cunoașterea națională și europeană și (2) aduce la nivel național cele mai bune practici europene și internaționale, în final în beneficiul societății/culturii și al bunăstării oamenilor (https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/alegeri/files/alegeri2024/rector/Dosar_de_candidat_ura_pentru_functia_de_rector_DanielDavid.pdf?v=491).

Zalău, 20.05.2024

Prof. univ. dr. habil. Călin-Cornel POP

**INFORMAȚII
PERSONALE**

Adresa Str. Bd. Mihai Viteazul nr. 48, Zalău, Sălaj, România
Telefon 0745 630768
E-mail calin.pop@ubbcluj.ro
Data nașterii 13.09.1968
Naționalitate Română

Călin-Cornel Pop**EXPERIENȚA
PROFESIONALĂ**

06/2017–Prezent Prof. univ. dr. habil
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

02/2017–Prezent Prof. univ. dr.
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

02/2014–02/2017 Conf. univ. dr.
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

01/2003–02/2014 Șef lucrări dr.
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

02/2002–01/2003 Șef lucrări
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

10/1999–02/2002 Asistent univ.
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

09/1997–10/1999 Prof. titular, definitivat în învățământ 1998
Liceul Pedagogic "Gheorghe Șincai" Zalău

09/1996–09/1997 Profesor de geografie
Grup Școlar "Mihai Viteazul" Zalău

**EDUCAȚIE
ȘI FORMARE**

10/2010–07/2013 Licențiat în Educație fizică și sport
Facultatea de Educație Fizică și Sport, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

- 10/2006–07/2007 Master în Management Educațional
Facultatea de Științe Economice, Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" Arad
- 10/2005–07/2006 Master în Drept Comunitar
Facultatea de Științe Juridice, Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" Arad
- 10/1997–01/2003 Doctor în Geografie
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca
- 10/1996–07/1997 Studii aprofundate în Geomorfologie dinamică, experimentală și aplicată
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca
- 10/1992–07/1996 Licențiat în Geografie
Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Activități didactice

Cursuri, lucrări sau seminarii la disciplinele: *Introducere în geografie; Metodologia cercetării în Geografia Turismului; Ecoturism și dezvoltare durabilă; Geografie umană; Organizarea serviciilor în turism; Comunicare și imagine în turism; Economia turismului; Drept comercial și legislație în turism; Marketing turistic; Infrastructuri de comunicație în turism; Geografia axelor turistice etc.*

Relevanță științifică și didactică

- Lucrări publicate: 12 cărți [din care 9 de unic autor -1 în străinătate (Bowker, USA), 3 în colaborare]; peste 100 de publicații științifice din care 70 articole (ISI, ISI Master Journal List, INIST-CNRS-France, CNCSIS B+ etc.);
- Participări la conferințe și congrese; peste 30 din care 20 cu caracter internațional (7 în străinătate);
- Contractele de cercetare, în calitate de director și responsabil cu perioadă de derulare 2007-2008, 2010-2011, 2012-2015, 2019-2020.
- Membru în diverse proiecte de cercetare;
- Recenzii făcute cărților de către diverși specialiști;
- Citările lucrărilor publicate în diverse cărți și articole elaborate de specialiștii din domeniu (citări ISI etc.);
- Citări în tezele de doctorat;
- Citări în Bibliografia Istorică a României volumul XI, Academia Română;

- Membru a Societății de Geografie din România;
- Membru în două colective redacționale din care unul în ISI Master Journal List;
- Iconografia din 7 volume și anume: în anul 2003, în volumul „Oameni din Munții Apuseni”, Editura Altip, Alba-Iulia, pag. 416; în anul 2006, în volumul II „Oameni de seamă ai Sălajului”, pag. 145; în anul 2007 în lucrarea „Școala Geografică Clujeană”, pag. 97, 145, 166 cât și în lucrarea „Județul Sălaj. Geografie și Geografii”;
- Iconografia din ziarele locale, naționale și internaționale dar și din emisiunile televizate în țară și străinătate;
- Prezența în peste 50 de referințe pe internet.

Premii și diplome obținute

- Premiul Universității „Babeș-Bolyai” pe anul 2003, pentru cartea *Dimensiunea geografică a axei naturale, sociale și economice Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita. Studiu de geografie integrată.*
- Diplomă Consiliul Cercetării Științifice al Universității „Babeș-Bolyai”, 31.04.2004.
- Diploma de excelență din 2007 acordată de MEC, cu ocazia Simpozionului Național de Ecologie, Dendrologie și Protecția Mediului.
- Diplomă de merit acordată de Universitatea de Vest din Timișoara, 16.05.2014.

Competențe și aptitudini organizatorice

- Capacitatea de a lucra în echipă, capacitatea de comunicare și integrare în colectiv

Competențe și aptitudini tehnice

- Abilități de operare PC

Alte competențe și aptitudini

- Președinte al Simpozionului Național de Ecologie, Dendrologie și Protecția Mediului, Zalău 2007
- Președinte - comisii de bacalaureat.
- Președinte al Consiliului Consultativ al Părinților - Sălaj
- Responsabil în cadrul Federației Naționale a Asociațiilor de Părinți FNAP-IP
- Director al Extensiei Universitare Zalău, Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

ACTIVITATEA ȘTIINȚIFICĂ

LUCRĂRI RELEVANTE

1. Ioana, Gudea, Teodora. Someșan, Huciu. D., **Pop, C.C.** (2024), *Sustainable archaeotourism and economic development. Case study: Mureș valley axis, Romania*, Environmental Engineering and Management Journal, January 2024, vol. 23, nr. 1, pag. 29-39.
<http://www.eemj.icpm.tuiasi.ro/>; <http://www.eemj.eu>; <http://doi.org/10.30638/eemj.2024.003>
2. **Pop, C.C.** et. al. (2021), *Certain aspects regarding the environmental axes: model in the romanian carpathian space*. Environmental Engineering and Management Journal, July 2021, vol.20, nr. 7, pag. 1057-1063.
<http://www.eemj.icpm.tuiasi.ro/>; <http://www.eemj.eu>
3. **Pop, C.C.**, Ormenișan, S. V., Pop, C. D., (2016), *Environmental axes: management and economic development. Regional and local aspects*, Environmental Engineering and Management Journal, June 2016, vol.15, nr. 5, pag. 1148-1153.
<http://omicron.ch.tuiasi.ro/EEMJ>
4. **Pop, C. C.** (2016), *Axele geografice. Structuri teritoriale inteligente*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-606-17-1058-4, 135 pagini.
www.casacartii.ro
5. **Pop, C.C.** (2016), *Geographical axis theory: Role and function in Building Territorial Social Realities*, Revista de Cercetare și Intervenție Socială, vol. 52/March 2016, pag. 283-293.
www.rcis.ro
6. **Pop, C.C.**, Nistor, S., Băca, I., (2015), *GEOGRAPHICAL ENVIRONMENT AND GLOBAL HEALTH. CONCEPTUAL AND PRACTICAL ASPECTS*, Environmental Engineering and Management Journal, June 2015, Vol.14, No. 6, pag. 1383-1387.
<http://omicron.ch.tuiasi.ro/EEMJ/issues/vol14/vol14no6.htm>
7. **Pop, C. C.**, Diana Moisuc., (2014), *The Functional Territorial Units in the Transylvania geographical space during the 13th-19th centuries*, Transylvania Review, Supplement No. 2, 2014.
www.centruldestudiiitransilvane.ro
8. **Pop, C. C.**, (2014), *The Functional Territorial Units in Transylvania during the 10th-16th centuries*, Transylvania Review.
www.centruldestudiiitransilvane.ro
9. **Pop, C. C.**, Mac. I., (2011), *Normative and Conceptual Elements of Sylvania Land Identity in the Unity of the Transylvanian Space*, Transylvania Review, Vol. XX, Supplement No. 4, 2011.
www.centruldestudiiitransilvane.ro
10. **Pop, C. C.** (2010), *Geografie juridică. Legislație și terminologie în turism. Accepții interne și comunitare*. Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-133-670-1, 297 pagini.
www.bibnat.ro ; www.casacartii.ro
11. **Pop, C. C.** (2008), *Turism și dezvoltare durabilă. Județul Sălaj*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-133-198-0, 195 pagini.
www.casacartii.ro
12. **Pop, C. C.** (2006), *Geografie conceptuală*. Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 973-686-881-8; 978-973-686-881-8, 165 pagini.
www.books.google.com ; www.casacartii.ro

13. Pop, C. C. (2003). *Dimensiunea geografică a axei Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita. Studiu de geografie integrată*, Editura Silvania, Zalău, ISBN 973-85550-6-X, (cartea a fost premiată cu premiul Universității „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca pe anul 2003, conform diplomei din 31. 03. 2004). 262 pagini.
www.bibliografia.ro

TEZA DE DOCTORAT

DIMENSIUNEA GEOGRAFICĂ A AXEI NATURALE, SOCIALE ȘI ECONOMICE JIBOU - ZALĂU - ȘIMLEU SILVANIEI - MARGHITA ÎN PERSPECTIVA DEZVOLTĂRII DURABILE. STUDIU DE GEOGRAFIE INTEGRATĂ (2003) - Coordonator științific: prof. univ. dr. Ioan Mac.

TEZA DE ABILITARE (HABILITATION THESIS)

ANALIZA STRUCTURILOR SPAȚIALE DE FORMA AXELOR GEOGRAFICE. APLICAȚII ÎN PROCESUL DEZVOLTĂRII TERITORIALE DURABILE (*THE ANALYSIS OF THE SPATIAL STRUCTURES SHAPED AS GEOGRAPHICAL AXES. APPLICATIONS IN THE PROCESS OF SUSTAINABLE TERRITORIAL DEVELOPMENT*), 22 septembrie 2016.

[HTTP://DOCTORAT.UBBCLUJ.RO/RO/SUSTINEREAPUBLICA-A-TEZELOR-DE-ABILITARE/?AN=374&DOMENIU=400](http://doctorat.ubbcluj.ro/ro/sustinereapublica-a-tezelor-de-abilitare/?AN=374&DOMENIU=400)

CĂRTI

1. Pop, C.C., Pop, C.D. (2022), *Elemente de turism și dezvoltare comunitară*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, 2022, 144 pg., ISBN 978-606-17-1918-1
2. Pop, C.C., Pop, C.D. (2022), *Elemente de metodologie în turism*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, 2022, 126 pg., ISBN 978-606-17-1917-4
3. Pop, C. C. (2016), *Axele geografice. Structuri teritoriale inteligente*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-606-17-1058-4, 135 pagini. www.casacartii.ro
4. Pop, C. C. (2015), *Elemente de metodologia cercetării în geografia turismului. Note teoretice-aplicative-studii de caz*. Uz intern. 144 pagini.
5. Pop, C. C. (2014), *Curs universitar de turism international. Turism comunitar (Turism in UE)*. Uz intern, 126 pagini.
6. Pop, C. C. (2011), coordonator. *Strategia de dezvoltare turistică a municipiului Zalău și a zonei periurbane*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-606-17-0063-9, 303 pagini. www.administratie.ro/articol.php?id=39308 ; www.ro-afaceri.ro ; www.casacartii.ro
7. Pop, C. C. (2010), *Geografie juridică. Legislație și terminologie în turism. Accepții interne și comunitare*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-133-670-1, 297 pagini. www.bibnat.ro ; www.casacartii.ro
8. Pop, C. C. (2008), *Elemente de legislație în turism și de drept comercial*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-133-752-3, 465 pagini. www.casacartii.ro
9. Pop, C. C. (2008), *Turism și dezvoltare durabilă. Județul Sălaj*, Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-133-198-0, 195 pagini. www.casacartii.ro
10. Pop, D., Goron, E., Pop, C. C., Todca, A., Marc, T. (2007). *Prefecții județului Sălaj. O istorie în documente*, Editura Caiete Silvane, Zalău, ISBN 978-973-7617-11-8 (colaborare D. Pop), 272 pagini. www.gov.ro

11. Pop, C. C. (2006), *Geografie conceptuală*. Editura Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca. ISBN 973-686-881-8; 978-973-686-881-8, 165 pagini. www.books.google.com ; www.casacartii.ro
12. Pop, C. C. (2003), *Dimensiunea geografică a axei Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita. Studiu de geografie integrată*. Editura Silvania. Zalău. ISBN 973-85550-6-X, (cartea a fost premiată cu premiul Universității „Babeș-Bolyai”, Cluj-Napoca pe anul 2003, conform diplomei din 31. 03. 2004), 262 pagini. www.bibliografia.ro

ARTICOLE/STUDII de specialitate cotate I.S.I./indexate în baze de date internaționale BD!

1. Ioana. Gudea, Teodora. Someșan, Huciu, D., Pop, C.C. (2024), *Sustainable archaeotourism and economic development. Case study: Mureș valley axis, Romania*, Environmental Engineering and Management Journal, January 2024, vol. 23, nr. 1, pag. 29-39. <http://www.eemj.icpm.tuiasi.ro/>; <http://www.eemj.eu>; <http://doi.org/10.30638/eemj.2024.003>
2. Pop, C.C. et all (2021), *Certain aspects regarding the environmental axes: model in the romanian carpathian space*. Environmental Engineering and Management Journal, vol. 20, pg. 1057-1063. <http://www.eemj.icpm.tuiasi.ro/>; <http://www.eemj.eu>
3. Pop, C.C. (2019), *Geographic axes in the logic of sustainable regional development*, Vol. 23-24, volum apărut în 2020, pg. 77-83, Studii și Cercetări. Geology-Geography, Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, ISSN: 2069-1513.
4. Pop, C.C. et. all (2019), *Industrial Groupings and Settlements. Units and Structures in the Form of Geographical Axes*, Studii și cercetări Geology-Geography (indexată în Thomson Reuters - Master Journal List), nr. 22, Bistrița, Editura Ecou Transilvan, ISSN 2069-1513, pg. 79-87.
5. Pop, C.C. (2019), *Particularities of the cultural tourism in Zalău in the context of the european heritage: The Roman Festival Zalău Porolissum*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai. Geographia (indexată în INDEX COPERNICUS), Volume 64 (LXIV), ISSUE 2, ISSN 1221-079X, pg. 117-129.
6. Pop, C.C. et all. (2018), *Geographical Functionality and Unity in the Organization of the Transylvanian Space*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List. nr. 13474). nr. 21, Bistrița, Editura Ecou Transilvan, ISSN 2069-1513, pg. 89-95. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
7. Pop, C.C., Ormenișan, S. V., Pop, C. D. (2016), *Environmental axes: management and economic development. Regional and local aspects*, Environmental Engineering and Management Journal, June 2016, vol.15, nr. 5, pg. 1148-1153. <http://omicron.ch.tuiasi.ro/EEMJ>
8. Pop, C.C. (2016), *Geographical axis theory. Role and function in Building Territorial Social Realities*, Revista de Cercetare și Intervenție Socială, vol. 52/March 2016, pg. 283-293. www.rcis.ro
9. Băca, I., Pop, C.C., Schuster, E., Zăgreanu, R. (2016), *Geographical Aspects Regarding the Roman Limes in the County of Bistrița-Năsăud (Romania). Case study: The Someș Limes (Spermezeu-Perișor-Zagra-Salva-Năsăud section)*, ANALELE Universității din Oradea, Seria Geografie, Year XXVI, no. 2/2016 (December), pg. 250-260, ISSN 1221-1273, E-ISSN 2065-3409, Article no. 262115-716.
10. Pop, C.C., Nistor, S., Băca, I., (2015), *GEOGRAPHICAL ENVIRONMENT AND GLOBAL HEALTH. CONCEPTUAL AND PRACTICAL ASPECTS*, Environmental Engineering and Management Journal. June 2015, Vol.14, No. 6, pag. 1383-1387. <http://omicron.ch.tuiasi.ro/EEMJ/issues/vol14/vol14no6.htm>

11. Pop, C.C., Pop, C. D. (2015), *Opportunities in the tourism economy. Salaj County. Romania*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 20, Bistrița, Editura Eco Transilvan, ISSN 2069-1513, pag. 99-108.
<http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
12. Pop, C. C., (2014). *The Functional Territorial Units in Transylvania during the 10th-16th centuries*. Transylvania Review. www.centruldestudiitransilvane.ro
13. Pop, C. C., Diana Moisuc., (2014), *The Functional Territorial Units in the Transylvania geographical space during the 13th-19th centuries*, Transylvania Review, Supplement No. 2. 2014.
www.centruldestudiitransilvane.ro
14. Pop, C.C., (2014), *THE ROMAN FESTIVAL ZALĂU POROLISSUM*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 19, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 83-90. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
15. Pop, C.C., (2013), *Theory of the Geographical Axes*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 18, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 83-96. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
16. Pop, C.C., (2012), *THE PALEO GEOGRAPHY EVOLUTION FOR THE CARPATHIAN SYSTEM FROM NORTH-WESTERN ROMANIA*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 17, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 91-97. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
17. Pop, C. C., Mac. I., (2011). *Normative and Conceptual Elements of Sylvania Land Identity in the Unity of the Transylvanian Space*, Transylvania Review, Vol. XX, Supplement No. 4, 2011.
www.centruldestudiitransilvane.ro
18. Pop, C.C., Dorina Loghin (2011). *THE DIVERSITY OF TERRITORIAL STRUCTURES IN THE GEOGRAPHICAL SPACE OF TRANSYLVANIA*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 16, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 91-101. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>;
19. Pop, C.C., Barta, A. (2010). *The geometrical models for optimal management of the geographical risk*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 15, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 39-45.
<http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
20. Pop, D., Pop, C. C., Vlaicu, C. (2010). *Legislative and Historical Elements Regarding the Organization of the Administrative Institution of the Prefect*, RTSA, nr. 1(25)/2010, pp. 147-168.
www.rtsa.ro (factor impact 0,212. sursa: 2010 JCR-28 septembrie 2011)
21. Pop, C. C. (2010). *The influence of the Tourism Supply on the Strategy of Tourism Development in Sălaj County*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 2/2010, Cluj-Napoca, pag. 231-235. www.studiaubbcluj.ro ; www.journalseek.net/cgi
22. Pop, C.C. (2009). *The geographical realities defined by the state of disparity. Models applied to Sălaj county (Romania)*. Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 2/2009, pag. 141-146.
23. Pop, C.C. (2009), *Elements of the conceptual geography*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 14, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 37-43. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>

24. Pop, C.C. (2008), *The geographic study between concept and cognitive analysis*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 13, Bistrița. Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 145-152.
<http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
25. Pop, C.C. (2008), *The mental-conceptual geography or the right away geography. Theoretical analysis*, Analele Univ. de Vest din Timișoara, Geografie, vol. XV, ISSN 1224-9696, pag. 133-139.
26. Pop, C.C. (2008), *The spatial distribution of touristic resources in the Sălaj County*, Geographia Technica, Cluj-Napoca, pag. 92-99. www.studiacrescent.com
27. Pop, C. C. (2007), *Concept. Science. Geography*, Studii și cercetări Geology-Geography, (indexată în Thomson Scientific Master Journal List, nr. 13474), nr. 12, Bistrița. Editura Supergraph, Cluj-Napoca. ISSN 1582-5167, pp. 85-90. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
28. Pop, C. C. (2007), *Durable development in the geographical-conceptual context*, Acta Musei Porolissensis, indexată INIST și în Thomson Scientific Master Journal List: nr. 202 (2006-01-03), volume XXVIII, ISSN 1016-2801, Type de document: PERIODIQUE, Editeur: Muzeul Județean de istorie și artă Zalău, Score: 0.77 Cote INIST: 25082, INIST-CNRS (L'institut de l'Information Scientifique et Technique-Centre National de la Recherche Scientifique, Nancy, France), pp. 432-443. <http://services.inist.fr/>; <http://scientific.thomson.com/support/products/zr/zr-serials/a/>;
http://www.mii.lt/files/isi_master_journal_list_20060103.doc
29. Pop, C. C. (2007), „Țara Silvaniei”-țară a Transilvaniei, Revista TRANSILVANIA. Sibiu, nr. 4-5/2007, ISSN 0255-0539, anul XXXV, pag. 130-133.
30. Pop, C. C. (2006), *The human resources system in Silvania geographical axis*, Studii și cercetări Geology-Geography, (Master J. List), nr. 11, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 107-115. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
31. Pop, C. C. (2006), *About the state of the geographical region notion*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 2/2006, Cluj-Napoca, pp. 223-227. www.studiaubbcluj.ro;
www.journalseek.net/cgi
32. Pop, C. C. (2006), *Anizotropie în axa geografică Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 1/2006, Cluj-Napoca, pag. 133-137.
33. Pop, C. C. (2005), *The integrated properties in the geographical axis Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 1/2005, Cluj-Napoca, pag. 59-66.
34. Pop, C. C. (2004), *Despre teoria interfeței Geografie-Planing Teritorial*, Studii și cercetări Geology-Geography, (Master J. List), nr. 9, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 191-201. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>
35. Pop, C. C. (2004), *Zalăul. Toponimie, mărturii istorice și funcție spațială*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 2/2004, Cluj-Napoca, pag. 137-140. www.studiaubbcluj.ro;
www.journalseek.net/cgi
36. Pop, C. C. (2004), *Model al stării axei geografice Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 1/2004, Cluj-Napoca, pag. 129-132.
37. Pop, C. C., Blaga, L. (2003), *Riscuri geografice la nivelul Depresiunii Zalăului*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 2/2003, Cluj-Napoca, pag. 49-54.
38. Mac, I., Pop, C. C. (2003), *Despre dimensiune în Geografie*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 1/2003, Cluj-Napoca, pag. 3-8. www.studiaubbcluj.ro; www.journalseek.net/cgi
39. Pop, C. C. (2002), *Riscuri ale progresului tehnico-științific la nivel global*, Studii și cercetări Geology-Geography, (Master J. List), nr. 7, Bistrița, Editura Supergraph, Cluj-Napoca, ISSN 1582-5167, pag. 125-132. <http://www.thomsonscientific.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi>

40. Pop, C. C. (2002), *Dimensiuni geomorfologice și hidrologice în Depresiunea Agrijului*, Acta Mușei Porolissensis, indexată INIST și în Thomson Scientific Master Journal List: nr. 202 (2006-01-03), volume XXIV, ISSN 1016-2801. Type de document: PERIODIQUE, Editeur: Muzeul Județean de istorie și artă Zalău, Score: 0,77 Cote INIST: 25082, INIST-CNRS (L'institut de l'Information Scientifique et Technique-Centre National de la Recherche Scientifique, Nancy, France), pag. 741-750. <http://services.inist.fr/>; <http://scientific.thomson.com/support/products/zr/zr-serials/a/>; http://www.mii.lt/files/isi_master_journal_list_20060103.doc
41. Pop, C. C. (2002), *Dimensionarea riscului geografic. Aspecte metodologice*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 1/2002, Cluj-Napoca, pag. 45-50.
42. Pop, C. C. (2001), *Dezvoltarea durabilă în dimensiune geografică. Aspecte teoretice*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 1/2001, Cluj-Napoca, pag. 95-101.
43. Pop, C. C. (2001), *Starea teoretică a noțiunii de risc geografic. Definiere și tipologie*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 2/2001, Cluj-Napoca, pag. 183-190.
44. Pop, C. C. (2000), *Resursele naturale și aspectele contradictorii ale dezvoltării teritoriale în aria geografică a dealurilor Silvano-Someșene*, Studia Universitatis Babeș-Bolyai, Geographia, nr. 2/2000, Cluj-Napoca, pag. 106-148. www.studiaubbcluj.ro; www.journalseek.net/cgi
45. Pop, C. C. (2000), *Comuna Românași (Județul Sălaj). Eternitate și optimizare la nivel geografic*, Analele Universității din Oradea, seria Geografie, Editura Universității din Oradea, Tom. X, ISSN 1221-1273, pag. 106-112.
46. Pop, C. C. (2000), „*Țara Silvaniei*” în contextul structurilor teritoriale și umane, în Revista Română de Geografie Politică, Oradea, nr. 2, anul II, ISSN 1454-2749, Editura Universității din Oradea, pag. 143-146.

ARTICOLE/STUDII publicate în volumele unor manifestări științifice internaționale/
reviste recunoscute/manifestări științifice naționale

1. Pop, C.C. (2009), *Tourist structures - Models for the Sălaj Province: load, capacity, attractiveness, opportunities*. Conferință Internațională: Transborder eco-tourism as a chance of the development of the region. Nowy Sacz, Poland, pag. 62-65.
2. Pop, C. C. (2009), *The economy of touristic resources in Sălaj County (Romania)*, Internațional Conference „Trends in the development of modern tourism”. Smolyan, Bulgaria.
3. Pop, C. C. (2009), *Salaj cultural identity. Unity in diversity*, International Conference „Cultural heritage-the source of european unity and the tourist product of three regions”, Sucha Dolina, Poland.
4. Pop, C. C. (2009), STRUKTURY TURYSTYCZNE – WZORY DLA WOJEWÓDZTWA SĂLAJ: OBCIĄŻENIE, POJEMNOŚĆ, ATRAKCYJNOŚĆ, MOŻLIWOŚCI, pag. 32-35, www.ekosadecie, Poland.
5. Pop, C. C. (2008), *The conceptual opinions in the transborder eco-tourism*, International Conference „Transborder eco-tourism as a change of Nowy Sacz County development”. Krynica-Zdroj, Poland.
6. Pop, C.C. (2007), *Resources and the durable development for the tourism activities in the sălaj County*. Lucrările Congresului Anual al Societății de Geografie din România, Editura Presa Universitară Clujeană, Editor Nicolae Ciangă, pag. 143-151.
7. Pop, C. C. (2007), *The human Concentration Axis in the Sălaj County and the Durable Development*, în „Rural Space and Local Development”, (International Conference dedicated to The 31st Congress of the International Geographical Union, August, 12-15, 2008, Tunis, Tunisia), Editura Presa Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-610-581-4, pag. 458-463.

8. Pop, C. C. (2007). *Theoretical elements about the „geographical state” concept*, în „Geography within the context of contemporary development”, Presa Universitară Clujeană, Cluj-Napoca, ISSN 1843-2158, pag. 151-156.
9. Pop, C. C. (2006). *Interdisciplinaritatea și studiul geografic integrat*. în „Contemporary trends in teaching and learning geography”, vol. 2. Editura Clusium, Cluj-Napoca, ISBN (10) 973-555-507-7, pag. 74-80.
10. Pop, C. C., Blaga L. (2006). *Analiza geomorfosistemelor prin modele generale. Aplicații în Munții Plopișului*, în Revista GEIS, volumul nr. X, Deva, ISSN 1841-9941, pag. 17-21
11. Pop, C. C. (2006). *Predicție, corelație, prognoză. Abordare geografică conceptuală*. Știință și dezvoltare în profil teritorial, Editura Risoprint, Cluj-Napoca, ISBN 978-973-751-389-2, pag. 288-296
12. Pop, C. C. (2005). *Riscuri geografice în zona defavorizată Jibou*. în revista Eco-Terra, nr. 5, an II, ISSN 1584-7071, pag. 16-17.
13. Pop, C. C. (2005). *Modele ale gestionării riscului geografic. Aplicabilitate în zona defavorizată Jibou*. Știință și dezvoltare în profil teritorial, Editura Risoprint, Cluj-Napoca, ISBN 973-651-032-1, pag. 248-253.
14. Pop, C. C. (2004). *Puncte de vedere despre integrarea geografică*, în „Geography within the context of contemporary development”, Editura FF International SRL, Gheorgheni, ISBN 973-8387-16-7, pag. 25-30.
15. Pop, C. C. (2004). *Fenomenul de axă geografică. Aspecte teoretice*. în „Geography within the context of contemporary development”, Editura FF International SRL, Gheorgheni, ISBN 973-8387-16-7, pag. 19-24.
16. Pop, C. C. (2004). *Organizarea morfologică, atribut al optimizării spațiului geografic de la Românași (Județul Sălaj)*, în Revista GEIS, volumul nr. IX, Deva, ISBN 99442-0-5, pag. 14-21.
17. Pop, C. C. (2003). *The Correlation Between Geography and Territorial Planning. A Conceptual Model*, în „Rural Space and Regional Development”, (International Conference dedicated to The 30th Congress of the International Geographical Union, 15-24 August 2004, Glasgow, U.K.). Editura Studia, Cluj-Napoca, ISBN 973-8390-11-7, pag. 315-321.
18. Pop, C. C. (2003). *Interferențe geografico-istorice în Țara Silvaniei*, Alma Mater Porolissensis, Revistă a UVG, Zalău, anul IV, ISSN 1582-5639, nr. 13-14, pag. 73-77.
19. Pop, C. C. (2003). *Stări ale sistemului inclus în aria axei geografice Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita*, Alma Mater Porolissensis, Revistă a UVG, Zalău, anul IV, ISSN 1582-5639, nr. 11-12, pag. 86-90.
20. Pop, C. C. (2003). *Mediile construite*, în volumul „Urme prin timp”, Editura Caiete Silvane, Zalău, pag. 27-28.
21. Pop, C. C. (2002). *Definirea și organizarea unei axe geografice. Model: axa Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita*, Alma Mater Porolissensis, Revistă a UVG, Zalău, anul III, ISSN 1582-5639, nr. 9-10, pag. 101-106.
22. Pop, C. C. (2002). *Dimensiuni umane în spațiul geografic al depresiunii Agrijului*, în Revista GEIS, volumul nr. VIII, Deva, ISBN 99442-0-5, pag. 122-129.
23. Pop, C. C. (2002). *Resurse-dezvoltare-integrare*, Alma Mater Porolissensis, Revistă a UVG, Zalău, anul III, ISSN 1582-5639, nr. 7-8, pag. 43-46.
24. Pop, C. C. (2002). *Cultură și geografie*, Silvania, Zalău, anul I, nr. 1, ISSN 1220-8159, pag. 83-86.
25. Pop, C. C. (2002). *Specificul integrării geografice-geografie nedisociată*, Silvania, Zalău, anul I, nr. 2, ISSN 1220-8159, pag. 82-85.

26. Pop, C. C. (2002), *Aspecte geografice ale „Țării Silvaniei”*, Silvania, Zalău, anul I, nr. 3, ISSN 1220-8159, pag. 82-84.
27. Pop, C. C. (2001), *Resurse și dezvoltare în depresiunea Șimleului și aria geografică înconjurătoare*, Alma Mater Porolissensis, Revistă a UVG, Zalău, anul II, ISSN 1582-5639, nr. 5, pag. 41-45.
28. Pop, C. C. (2001), *Axa geografică Jibou-Zalău-Șimleu Silvaniei-Marghita în contextul activității de planning și al riscurilor induse de această activitate*, Alma Mater Porolissensis, Revistă a UVG, Zalău, anul II, ISSN 1582-5639, nr. 3, pag. 67-69.
29. Pop, C. C. (2001), *L'organisation morphologique-attribut de l'optimisation de l'espace géographique de Românași*, Analele Universității „Dimitrie Cantemir”. Târgu Mureș, pag. 101-108.
30. Pop, C. C. (2001), *Elemente teritoriale și umane în spațiul geografic al municipiului Zalău*, Alma Mater Porolissensis, Revistă a UVG, Zalău, anul II, ISSN 1582-5639, nr. 4, pag. 20-23.

Zalău,
20 mai 2024

Prof. univ. dr. habil.
Pop Călin Cornel

